



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

06 листопада 2018 року Станиця Луганська

№ 861

Про схвалення змін та доповнень до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району на 2017-2018 роки

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регіональної політики», «Про стимулювання розвитку регіонів», постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932 зобов'язую:

1. Схвалити зміни та доповнення до Плану заходів щодо реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району на період 2017-2018 роки, затвердженої рішенням двадцять сьомої сесії шостого скликання Станично-Луганської районної ради від 07 серпня 2013 року № 27/5, а саме:

1.1. додати до стратегічної цілі 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг»:

до оперативної цілі 1.4. «Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру з надання медичних послуг» проекти:

розробка проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт (санація) приміщень філії "Петропавлівська лікарня Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання на суму 49,50 тис.грн.;

розробка проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт (санація) будівлі головного корпусу Станично-Луганського РТМО на суму 104,89 тис. грн.;

капітальний ремонт будівлі дитячого відділення Станично-Луганського РТМО розташованого за адресою: смт Станиця Луганська, вул. 5-а Лінія, 39 на суму 364,293 тис. грн.;

капітальний ремонт фізіотерапевтичного відділення Станично-Луганського територіального медичного об'єднання на суму 99,238 тис.грн.;

капітальний ремонт (оптимізація службових приміщень) Станично-Луганського РТМО на суму 388,592 тис. грн.;

капітальний ремонт хірургічного відділення Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання на суму 1998,900 тис. грн.;

первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної допомоги) на суму 50,00 тис. грн.;

до оперативної цілі 1.5. «Відновлення та розбудова інфраструктури з надання соціальних послуг» проекти:

капітальний ремонт адміністративної будівлі за адресою: вул. Центральна, 10 смт Станиця-Луганська (вимощення тротуарної плитки та зведення огорожі прилеглої території будівлі) на загальну суму 292,565 тис. грн.;

до оперативної цілі 1.7. «Покращення доступу до якісних медичних, освітніх та соціальних послуг» проекти:

створення належних умов для навчання та комфортного перебування дітей у навчальних закладах, методичне забезпечення діяльності навчальних закладів на загальну суму 425,000 тис. грн.;

капітальний ремонт будівлі комунального закладу «Талівського навчально-виховного комплексу Станично-Луганського району Луганської області», за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Талове, пров. Клубний, буд. 3 на загальну суму 1499,838 тис. грн.;

капітальний ремонт об'єкту: Комунальний заклад «Великочернігівська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів І-ІІІ ступенів Станично-Луганського району Луганської області», за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Велика Чернігівка, вул. Робоча, буд. 6 на загальну суму 1499,993 тис. грн.;

придбання комп'ютерної техніки для друкування, копіювання, сканування та заламінування з витратними матеріалами для початкової школи на загальну суму 198,393 тис. грн.;

придбання шкільного автобуса сума 580,243 тис. грн.;

реконструкція майданчику зі штучним покриттям кв. Молодіжний 19, смт Станиця Луганська на суму 1499,000 тис. грн.;

1.2. додати до стратегічної цілі 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру»:

до оперативної цілі 4.5. «Підтримати заклади культури та розвиток мистецтв»:

забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів центрів дозвілля та інших клубних закладів на суму 401,801 тис. грн.;

забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів центрів дозвілля та інших клубних закладів на суму 1475,300 тис. грн.

2. Управлінню економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації внести на розгляд сесії Станично-Луганської районної ради питання «Про схвалення змін та доповнень до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району на 2017-2018 роки» відповідно до регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.

Голова
районної державної адміністрації



Ю. ЗОЛКІН